
Florbal v Proseči!! 

Díky velké snaze vedení místní základní školy zde během několika málo let vyrostl velký počet 

zájmových a sportovních kroužků. Jedním z nich je i florbal, který je dostupný pro žáky prvního 

stupně, nicméně pevně věříme, že dojde k jeho rozšíření i pro jejich starší spolužáky.  

Do výše zmíněného kroužku se přihlásilo 15 chlapců, kteří pravidelně dochází každé pondělí od 14:30 

do školní tělocvičny. Zde si zatrénují a zahrají hru, která se pyšní titulem „Nejpopulárnější školní hra“, 

kterou florbal získal nejen díky své dostupnosti, ale i charakterem vlastní hry. Naši mladí florbalisté se 

učí jak správně ovládat míček, jak vystřelit, nahrát a další techniky nezbytné pro tento sport. 

Důležitým motivem je ovšem pohyb dětí, týmová spolupráce a fakt, že je to velice vítaná zábava. 

Kroužek se snaží rozvíjet děti ve sportovní činnosti a ty, které mají o hru zájem nad rámec kroužku, 

dojíždějí i na tréninky mládeže v moderní sportovní hale v nedaleké Skutči. Někteří mladí hráči již 

pravidelně nastupují v turnajích na území nejen našeho kraje a dále i v ligových zápasech, kde bojují 

za družstvo elévů florbalového klubu FbC Skuteč a rozhodně nedělají žádnou ostudu! Mezi největší 

naděje Prosečského, ale zároveň i Skutečského florbalu patří gólman Daniel Nekvinda, dále hráči 

Radek Pešek, Antonín Odehnal, Josef Halda, Karel Břeň a další.  

Úspěchy v letošní sezoně rozhodně nejsou pro klub i prosečskou školu zanedbatelné. S týmem 

nižšího stupně ZŠ Proseč jsme se zúčastnili turnaje „Think blue cup“ ve Skutči, kde jsme těsně obsadili 

4. místo po nešťastné prohře v semifinále, ve kterém jsme byli překonáni o jediný gól vítězem turnaje 

ZŠ Smetanova Skuteč.  

Dalším úspěchem za účasti chlapců z kroužku bylo vítězství a s tím spojený zisk zlaté medaile na 

turnaji OHIO CUP v Pardubicích, kde vypomohli kamarádům z již zmíněného oddílu elévů klubu 

FbC Skuteč. Tohoto turnaje se zúčastnil Daniel Nekvinda, Radek Pešek a Antonín Odehnal. Další 

zastávkou florbalového putování byl turnaj DONA BOSKA v Lubné, kde kluci bojovali i s o mnoho 

staršími soupeři a přesto prokázali svoje kvality a vybojovali stříbrné medaile.  

Prosečští florbalisté také pravidelně reprezentují Skutečský klub i prosečskou školu v krajské soutěži 

elévů, kde prakticky neznají porážku. Z 18 odehraným zápasů zaváhali pouze dvakrát.  

 

Florbalový klub FbC Skuteč připravuje mnoho akcí nejen pro naše florbalisty, přikládáme aktuální 

program: 

23.4. Florbalový den v MSH ve Skutči + finále PLAY OFF 2. ligy dorostenců 

7. -8 .5.  Florbalový turnaj O pohár starosty města Skuteč. 

4.6. Dětský den v letním sportovním areálu Doupnice v Radčicích 

10.-14.8. Florbalový tábor v prosečské Základní škole 

Více informací k našim akcím na www.fbcskutec.cz nebo na facebooku FbC Skuteč. 

 

Těšíme se na další spolupráci s místní základní školou a městem Proseč. 

 

Ondřej Laška 

http://www.fbcskutec.cz/


 


